amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

Taosls 130d (dasll § 63 1S3 @lg Al daus @uudi Lle 35 sall go 3431 - 488467
Jlaudl

gl 0ol gdull 92 wgllaall ] 13Ssall JB cpliall 283 sicg an s doas @ads) 3S3e o §laTII @
1n5 (1000) 3Ssall 18 oo gleall 53 @3 Blaidl by ] lale (35 anbs @5 Lo Blasl ga gllaall glall of
el &) g Lasie g S sall aud U ALl dlasy 5950 @l o bl e wddlg BTy dlasll spasd o9
¥oall by yeull 5 Baluill Ll
sl wg o oS @ ) deudly Loasdl ) lale cadh) Cootal @ 13] e e Jag 983030 all o> Lo
T3l e ely cwds g g

dLoadl Lyl
ol

gxdially BUI g4l laglaa adll oSy T M5 ¢ adlly plall gl dovo bgyds 40

(3/15) "azgnl>" 3 Il 4o Aol JI8

o1 gl 32 JJs ¢ gyzhalls @ iaslaa (aialls (AT 35 4o 3 VB

)l dosy pppasic ol sl (B

(81233) "gzaall 3l o " adlly lall gl oyt a3 £ el My ] 6355 il Ulga
gLl Blast b dlll dasy isedl JBo

el "aall s 3a8lesall Bslas 588 685 ol 1 gl bosd b gladl H3AI

3l Bgg Bale uldl Ly Jalety dodly dsawy dlac 4 4 g5 oaly L5 daasdl pad gl 3Syall S 13]
"Gl 16 cdlac o oS Lo of (y¥gs o ylus s Jo «al¥I ad 3S5all e @lg <15l O LS @i e
73S sal* aly (8 Gylezal addl e Jas

2/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/488467
https://m.islamqa.info/ar/answers/488467

||
‘ AN

il @lls 55 el tale Bpaly dul
Ll 1 3 il | G yass "I 18 ¢ uldl gy Jolsrty «operalisia opilac aldl lia 5 of 35 1315
ol i J] d >y 40 uasgde 3 g Joladll Lo gdylany allg e uldl oy lrloy ySYI dasll a9

les g alall byl 1y50s of ealyay g 13] " ialll dasy (cogl Y18

ol L dugld (IS lg wgguall JI sdsll B yail ilgro algy Joledl iy 3981 of caslg ail Al B 1S 0
T 0).‘& d"SU

063 Byim of ylows ¢l o) i Loyl dd] laall b Byan (Il aadl JI sl Byay WSy " B @
(3/365) do gyl rpa (a5l " 4] Byl uSall sggeall IS lg dd] Byl (zlouall ALl 8 sgg04allg
[(141-8/140) 28140 "3 oll 2=y 3a30)l* (400-9/399) "¢ samall” 1 shaiyg

g 4] dyog ot (319) 3B of @y of slus (A]) ALl (S0 @ o18) "1 Jall dasy Loyl JBg

"yl Mac ¢ (a]) a8 97 @233 9?_)‘.7.3.\ o0 «Bdlaall (815 9) adsll (=) 19y g8l &T ‘(LQ)..D-? e 9?)
[(3/40) " gl Jol Ilan® o gl

of 75 of g die b 43LAlg @alyall Bl of f ol ¥ 7: J1B dluall 5 M=l pMlandl e &5 s
U3 of 32 @lo aall lada Byall lia oS puablaall o Bgyeall Jlall aadl I Byail dayee of xlo
agoug wiliatallg QLA.&‘ o balll albi oo 5 yis 9? g% 6T oo @@yl e alil Baalll gl e

3 B ol Byallg cell o el Balll 1S lg Byl 6l Lle eliy Cgunll o aludl ] 33N 8yl
g a5l ey il pA o Loyt g Lloglly BeBgllg soidly (laydl Ol @ agd b e plallS
.(15/37) " gaall de gusgall®

(378285) :@dy Jl5udl Wlgn Ba3lall yaug

alel dllg

2/2


https://m.islamqa.info/ar/answers/378285

